

### 全市动员迎接 省级卫生城市复核

本报讯 昨日下午,我市召开迎接省级卫生城市复核工作动员大会,动员全市各级党政机关、企事业单位和广大干部群众,开展迎接省级卫生城市复核工作。市领导张文深、胡家印、贾瑞琴、胡学亮参加了动员会。

市委副书记张文深指出,最近几年,省级卫生城市创建工作取得了丰硕的成果,城市面貌焕然一新,人居环境得到了极大提高。但是,我们也要清醒地认识到,虽然我们过去做了大量卓有成效的工作,但还存在许多问题,任务还十分艰巨。市、区各级党委、政府和有关部门要提高认识,切实增强迎接省级卫生城市复核工作的责任感。市委、市政府下大工夫开展省级卫生城市创建工作不仅是为了荣誉,更重要的是树立商丘形象,打造商丘品牌,优化发展环境。

张文深要求,各部门要突出重点,抓好迎接省级卫生城市复核各项工作的落实。第一要加大力度进行综合治理,全面整顿市场秩序,取缔马路市场,严厉打击乱贴小广告和乱倒垃圾等违规行为。第二要完善城市基础设施,加大对城市管理的投入,把城市管理和建设推向市场。第三要在公共环境卫生监管体制上下工夫,各级各部门要扎扎实实开展工作,加强领导,明确责任。要加大宣传,通过宣传让广大群众支持、配合、参与创建工作,确保顺利通过省级卫生城市复核验收。

会上,副市长贾瑞琴作了全市迎接省级卫生城市复核动员报告。相关部门主要负责人作了表态发言。 晚报记者 刁志远

### 长江路西段正在施工

# 6月份,长江路将全线贯通

本报讯 “我们门口的空地全被挖开了,要修什么工程啊?”昨日,记者接到市民赵先生电话赶到凯旋路与三明路之间的施工现场,看到商户门前的空地全被挖开,一些工人正在紧张施工。据正在施工的工人介绍,空地被挖开是因为要修长江路西段。

昨日下午,记者联系到商丘市公用事业管理局市政科科长赵选雨。据了解,目前

三明路与凯旋路之间的施工正是为了使神火大道与凯旋路连通。以前在凯旋路与三明路之间没有道路连通,三明路上的居民出行时只能选择往北走市实验中学分校处或者向南绕道南京路。目前整个工程正在加班加点施工,计划在今年的6月份连通,到时候不但三明路的居民出行又多了条途径,而且从神火大道到凯旋路会很方便。

当记者将施工的目的反馈

给赵先生时,赵先生十分高兴并表示以前在三明路与凯旋路之间的空地虽然行人能过往,但是一旦遇到雨雪天气,门口是一片泥泞,很不方便。尤其在这一片的大部分是商户,过不来车直接影响到生意的好坏。“如果门口能修成宽阔的大路,自己到凯旋路将会非常方便,店里卸货也会方便多了,估计生意会更红火。”说到这里赵先生发出阵阵笑声。

晚报记者 鲁超 张坤

### 人大政协领导 听取监察工作汇报

本报讯 1月5日至6日,市人大常委会主任高献涛,市政协主席吴宏蔚,市人大常委会副主任陈海斌、高道春、胡家印、张建民,市政协副主席翟建国、郝萍、崔道山、万克才分别听取了市监察局2008年工作情况汇报。

2008年,市监察局严格按照市纪委三届三次全会统一部署,确立了工作思路,紧紧围绕中心工作,坚持依法行政,积极关注民生,集中开展了整顿机关工作作风、坚持工作日内午间禁酒、深入开展反腐败斗争、严格专项资金监管等30项工作,重点查处了教育违规收费、涉农违法案件、公路“三乱”等一大批损害群众利益的突出问题。

在听取了市监察局有关负责人的汇报后,高献涛对市监察局这一年来所取得的成绩给予了充分肯定。他要求,在今后的工作中,要继续扎实有效地推进反腐败和党风廉政建设;要进一步加强监督检查工作力度和反腐败宣传教育力度,促进领导干部廉洁自律;要加强纠正损害群众利益的不正之风,保障群众合法权益。

吴宏蔚在讲话中指出,在过去年的一年里,市监察机关围绕中心服务大局,为经济发展保驾护航,圆满完成了各项工作任务。下一步要将优化经济发展环境工作、行业不正之风治理工作持之以恒、坚定不移地抓好;要加强廉政建设,通过案件的查处让广大干部引以为戒;要加大效能监察力度,围绕政府工作大局,提高工作效率。

晚报记者 赵志磊



## 市民竞相买“牛票”

送走玉鼠,迎来金牛。2009年,是中国传统的牛年。昨日,在我市部分邮政营业所内,市民竞相购买《己丑年》特种邮票并加盖纪念戳留念。此次发行的《己丑年》特种邮票一套一枚,面值1.2元。邮票图案为健壮倔强的奔牛形象,表现出奋力向前的视觉效果,寓意人们对牛年的期望与寄托。

晚报首席记者 傅青 摄

### 简讯

近日,郑州铁路局郑州北车辆段商丘西运用车间开展“形势前景大宣讲”活动,有针对性地宣讲职工关心的热点问题,全面解读金融危机对铁路发展的影响,使广大干部职工进一步认清形势任务,明确奋斗目标,增强工作信心。

(芦忠义 刘福强)

为使交通系统干部职工过一个廉洁的节日,日前,睢县交通局发布“双节”期间“五条禁令”。一是严禁公车私用;二是严禁假日值班期间饮酒;三是严禁用公款大吃大喝;四是严禁利用职务之便索要“红包”;五是严禁参与任何形式的赌博活动。

(卢学波)

## 领导班子廉不廉 廉政考核来评判

本报讯 昨日下午,市委常委、市纪委书记周树群带领我市2008年度党风廉政建设责任制考核组一行5人到民权县,对该县的领导班子及市管干部进行廉政考核。

我市2008年度党风廉政建设责任制及廉政考核工作主要针对各县(市、区)四大班子及其成员,市直有关单位党政领导班子及其成员和其他市管干部进行廉政考核。对

领导班子主要考核履行职责、执行纪律、接受监督、预警机制、查案惩处等情况,对领导干部主要考核履行职责、勤政廉政、执行纪律、接受监督等情况。考核办法采取指标测评、召开民主测评大会和问卷调查等方式。

当日下午,在民权召开的民权县2008年度党风廉政建设责任制暨廉政考评大会上,该县县委书记江文玉代表县领导班子

进行了述职述廉。

周树群在会上要求,全市各级党委、政府要认真研究解决落实党风廉政建设责任制工作中存在的问题,正确认识和妥善处理抓经济建设、业务工作与反腐倡廉工作的关系,切实负起党风廉政建设的政治责任,不断把党风廉政建设和反腐败工作引向深入。当前和今后一个时期要着力抓好三项重点任务:一是要加强对贯彻执行党的路线方针政策

的监督检查,切实把中央关于推动科学发展的重大决策部署和保障改善民生的各项政策措施落到实处;二是要抓好农村基层党风廉政建设,推动中央农村改革发展方针政策和决策部署的贯彻落实;三是要着力抓好查处一批腐败案件、解决一批领导干部违反廉洁自律规定的突出问题、出台一批反腐倡廉制度规定、推进一批改革措施等工作。

晚报记者 赵志磊

www.sqrb.com.cn

# 商丘报业网广告招商热线:

# 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心